TPEHYBAJIbHI BITPABHU 10 TEMU
«CACTEMMH JBOX JIHIMHUX PIBHSIHB 3 JIBOMA
SMIHHUMMN»

3ansarra Nel «JliHiitHEe piBHSHHS 3 TBOMAa 3MIHHUME

1) BusHauyuTH JiHIAHI PIBHIHHS 3 IBOMA 3MIHHUMHU:

2x—3y=5 X +2y=7 21 +17x=-3 xy — 3x =8

JIis TiHIMHUX piBHSHB 3HANTH 3HAYCHHS KOoediIieHTiB @, b Ta C.

2) B Tabmmiii 3amaHo JesKi 3HaYCHHS 3MIHHUX X Ta y . 3alloBHITH ii Tak, o0 mapa
YHCeN y CTOBMYMKAX OyJia po3B’sI3KOM piBHSIHHA 2x —3y =10
X 0 0,5 2
y 0 4 7

3) CxkJianiTh piBHSHHS 3 JIBOMa 3MiHHUMH X Ta ), 32 YMOBaMH 3a]1ay.
a) Cyma 4Mcel X Ta y TOpiBHIOE 32;
0) XJIOITYMK MA€ X MOHET MO 5 IPH Ta Y MOHET 1O 2 TPH Ha 3arajibHy cymy 29 rpH;
B) O11s1 Gepera OyJio X IBOMICHHUX YOBHIB Ta y TPUMICHUX. BChOro Moke BMICTUTHCS

14 40J10BIK.

4) BupasuTu 3MiHHY X 4epe3 y B PIBHSIHHSIX:
a) x+7y=1 0) —x+6y=5
B) 3x—12y =5 r) 0,5x—-8y =-7

5) 3Bectu piBHSHHS 10 BUJIALY ax+by =c¢
a) 3(2x—5)—4(3y—-4) =19

2x—y+4y—1:21
3 5 5

6)




